

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2020年12月11日
总1682期
报头题字：

韩春霖深入县纪委监委、县委组织部、县委宣传部机关调研

本报讯 12月8日，市委副书记、县委书记韩春霖深入县纪委监委机关，宣讲党的十九届五中全会精神，调研县纪委监委工作。县委副书记甄秦峰、石凌雁陪同。在县纪委监委召开的座谈会上，县委副书记、纪委书记贾景昌作工作汇报。韩春霖强调，要坚持把学习宣传党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，学深悟透，切实提高纪委监委的政治和专业水平。要坚决做到“两个维护”，提高政治站位，强化政治监督，保障制度执行，加强对重点工作落实情况的监督检查。要不断深挖腐败斗争，善于用好党章党规党纪和宪法法律法，对违反法律法规的行为坚持零容忍、强震慑，坚决杜绝绝不姑息；同时要建立容错纠错机制，为担当负责的同志负责。要提升“质”与“效”，助“快”不“慢”，一体推进，强化“不敢腐”的震慑，扎牢“不能腐”的笼子，增强“不想腐”的自觉，督促全县党员干部法纪意识。要锻造“忠诚干净担当”纪检监察铁军，加强队伍建设摆在突出位置，加强政治建设、制度建设、能力建设和自我监督，为推动纪检监察工作高质量开展提供坚强保障。

2月9日，市委副书记、县委书记韩春霖深入县委组织部机关，宣讲党的十九届五中全会精神，调研县委组织部工作。县委副书记石凌雁参加调研。

2月9日，市委副书记、县委书记韩春霖深入县委宣传部机关，宣讲党的十九届五中全会精神，调研县委宣传部工作。县委副书记石凌雁参加调研。

县召开扶贫工作成效调查安排会

本报讯 12月9日，我在政府五楼会议室召开扶贫工作成效调查安排会，深入贯彻落实习近平总书记扶贫工作的重要论述和在决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话精神，安排部署脱贫成效调查工作。县委副书记甄秦峰、副县长李晋平出席会议。各乡镇党委书记、脱贫攻坚领导小组重点成员单位主要负责人等参加会议。会上，李晋平宣读了《长子县扶贫工作成效调查实施方案》。甄秦峰强调，要切实提高政治站位，充分认识这次的严肃性和重要性，迅速把思想和行动统一到县委的安排部署上来，把做好脱贫攻坚收官工作，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”实际行动和现实检验，全员行动、全力冲刺、全面确保圆满完成收官收卷。要以慎终如始的责任感，抓好落实，精心组织，全面部署，加强业务指导培训，强抓尽责，严格对照检查指标查漏补缺，广泛开展政策宣传，推动各项工作落地落实落细。要以久久为功的恒心，立足当前，着眼长远，不断在建章立制上下功夫，在产业发展上下功夫、在资金投入上下功夫、在人才上下功夫，在兜住民生底线上下功夫，确保脱贫攻坚乡村振兴有效衔接。

曹杨 王浩东

县召开2021年度报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议

本报讯 12月7日，我县2021年度报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议在县政府五楼会议室召开。县委常委、宣传部长申丽光出席，各乡镇党委副书记、宣传委员、《长治日报》长子记者站、县财政局、邮

韩春霖深入石哲镇调研

本报讯 12月7日，市委副书记、县委书记韩春霖深入石哲镇，宣讲党的十九届五中全会精神，就农业产业发展、产业扶贫、文旅开发、乡村振兴等工作进行调研。

石哲镇西汉村和良坪村在推进农业产业发展的同时，大力改善农村人居环境，群众的获得感和幸福感不断提升。韩春霖走进西汉村绿色有机旱作农业封闭示范区，了解园区生产模式、经济效益以及火龙果大棚种植收益情况；在良坪村，详细了解了村庄基础设施建设、乡村治理、农业产业发展等情况。韩春霖指出，要充分发挥乡村能人带动作用，优化产业布局，引进先进的农业技术和理念，加大技术培训，大力发展标准化、精细化、规模化、品牌化的现代农业，提高农业质量效益和竞争力。

西龙头村隆洋食品公司在自身发展的同时，自觉履行社会责任，吸纳贫困劳动力就业，定期为贫困户分红，助力脱贫攻坚。韩春霖指出，要紧抓产业扶贫这个根本，

实现高质量脱贫，确保贫困人口真脱贫。

石哲镇大力推进文旅开发，实施灵湫庙修复工程、漳河源头治理工程，取得积极进展。韩春霖指出，要挖掘长子历史文化底蕴，依托旅游资源，科学规划“康养+文旅”发展新模式，挖掘文旅产业潜力，努力打造文旅品牌。

韩春霖还前往朗晴协合风电项目建设工地，详细了解了项目投资、项目进展及经济社会效益等情况。

在石哲镇班子成员和乡村干部、直派书记、驻队工作组、村民代表参加的座谈会上，韩春霖指出，学习贯彻党的十九届五中全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务，要全面系统学、联系实际学，自觉地想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央重大决策部署上来。要深入群众，丰富宣讲形式，推进五中全会精神家喻户晓，深入人心；要紧密结合基层工作实际，全面推进“三农”工作，把五中全会精神落地落实落细，不断提升各级领导干部的“七种能力”，深入基层发现问题，直面问题，解决问题，实实在在为群众办好事。要提高政治站位，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，围绕全省“十四五”转型出雏型重要阶段性战略目标和我市建设省域副中心城市的目标定位，扎实做好当前重点工作，全面谋划“十四五”工作思路和举措。

县委副书记甄秦峰一同调研。

牛婷 刘峰 瑞

市市场监督管理局对我县检查冷链食品安全疫情防控工作

本报讯 12月9日，由长治市市场监督管理局李水平带队的检查组深入我县，就冷链食品安全疫情防控工作进行检查指导。县委副书记、县长赵永进，副县长王红，政府办主任张宇锋等一同参加。

李水平一行先后到富丽源城市广场、隆洋食品公司，听介绍，问情况，详细了解了冷链食品的进货来源、进货渠道、产地、贮存管理、销售去向等情况，并就冷链食品安全疫情防控工作提出具体意见和要求。

李水平指出，冷链食品是当前疫情防控的重点，冷链物流更是疫情防控的重点之重。要高度重视，加强农贸市场、大型超市等重点场所和重点环节的部门联动，密切配合，加大监管和抽查力度，切不可大意。要完善工作台账，记录好食品名称、规格、数量、销售日期以及购货者信息等，及时上报相关信息，切实做好疫情防控常态化工作，守好来之不易的疫情防控成果，确保人民群众的身体健康和生命安全。

令盼 马赛 子

石凌雁深入大堡头镇宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯 12月7日，县委副书记石凌雁深入大堡头镇宣讲党的十九届五中全会精神，大堡头镇党委机关全体、各村支书、主任参加。

在宣讲会上，石凌雁围绕党的十九届五中全会精神和《建议》等内容，结合乡村振兴和大堡头镇工作实际，从进一步明确农业在国民经济中的重要性，优先发展农业农村经济、推进乡村振兴战略，坚定大堡头镇重振“全省百强镇”“全国重点镇”信心等三个方面进行了具体讲解，宣讲紧密结合实际，深入浅出，通俗易懂，让党的十九届五中全会精神在大堡头镇落地生根，为推动全镇经济社会高质量发展提供坚强有力保障。

石凌雁就贯彻落实党的十九届五中全会精神

精神，开展“纪律作风整顿月”活动进行安排，并强调，要进一步统一思想、凝聚共识，上下联动、全员参与，把这次纪律作风大整顿与贯彻落实党的十九届五中全会精神紧密结合起来，与贯彻落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求，我市建设省域副中心城市的目标定位紧密结合起来，与完成县委交办的各项年度目标任务紧密结合起来，实现精神状态大转变、队伍形象大转变、政治生态大转变，让党的十九届五中全会精神在大堡头镇落地生根，为推动全镇经济社会高质量发展提供坚强有力保障。

宋云 王雪瑶

深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

我县组织收听收看全国安全生产工作视频会议

本报讯 12月10日，我在县应急局三楼会议室组织收听收看全国安全生产工作视频会议，县委副书记、常务副县长史宇荣及县安委会成员单位负责人参加收听收看。

会议深入分析了当前安全生产形势和任务，并对岁末年初安全生产的重点工作进行安排部署。

会议强调，要学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神和党的十九届五中全会精神，切实提高政治站位，齐抓共管抓好安全生产；要组织开展安全生产专项督导检查，成立工作小组，进一步加大矿山安全监察力度，坚决打贏安全防范这场硬仗。

制煤矿事故多发易发势头，看好守好安全底线；要加强各重点行业领域安全防范，加大安全隐患排查治理，查找薄弱环节，消除安全隐患；要切实保持和加强监管执法高压态势，重点整治屡禁不止、屡罚不改等问题，增强监管执法权威性、有效性；要深入推进安全生产专项整治三年行动，细化专项整治的措施和任务，坚决打赢安全防范这场硬仗。

会后，省市分别召开视频会议，就贯彻全国安全生产工作会议精神进行了安排。

雨彤 范娜

县委政法委召开“高执法水平补齐执法短板”专题会

本报讯 12月8日，县委政法委在县农业农村局召开“提高执法水平补齐执法短板”专题会，宣贯的十九届五中全会精神，围绕“提高执法水平、补齐短板”专题听取汇报、开展调研。县委副书记、政法委书记王志宏出席，县农业农村、水利、林业、丹朱镇、大堡头等负责人及调研组成员共计20余人参加会议。

座谈会 上王志宏首先围绕党的十九届五中全会精神，就如何提高执法水平、补齐短板，结合各自工作实际，提出了具体意见和建议。